

第二届“辽源城市节” “一汽特惠车展”即将举行

本报讯 9月5日至9月8日,第二届“辽源城市节”“一汽特惠车展”将在人民广场举行,中国一汽集团携红旗、奥迪、大众、解放、奔腾、捷达、马自达、丰田八大子品牌共同参展,为辽源市民提供高品质购车选择。

作为辽源市政府与中国一汽合作的最新成果,“一汽特惠车展”不仅将全面展示中国一汽及旗下各子品牌的卓越品质、创新科技,以及强大的体系实力,更将进一步落实辽源市政府与中国一汽战略合作协议精神,深化双方多领域合作,真正实现辽源发展与中国一汽发展互促共赢。

我市在中国一汽总体产

业布局中具有重要作用。近年来,中国一汽和辽源市政府不断加强合作。今年初,辽源市政府与中国一汽签署战略合作协议,标志着辽源新能源汽车产业配套基地建设迈出重要一步。以签约为新起点,双方坚持创新、加强合作,共同应对汽车产业发展理念转变、技术进步、格局变化,协同推动新能源汽车产业配套基地建设,打造汽车产业协作新格局。此次携手,是中国一汽集团与辽源市在城企合作模式上的积极尝试,也是双方在出行领域合作的有益探索,还是双方加强合作的进一步深化和延续。同时,以红旗等优势品牌和资源为先导,中国一汽正以全新速度融入区域经

济发展中。此次车展将激发广大消费群体的消费需求,使中国一汽产品走进辽源千家万户,使中国一汽的优惠惠及城乡百姓,并以高品质出行服务,彰显中国一汽汽车文化,引领汽车消费潮流。

中国一汽在产业新领域的积极探索,以及在辽源市坚持投入布局,为中国一汽与辽源市政府进行深度合作奠定基础。特别是此次车展,意味着双方将在城企合作、助推区域发展方面迈开新的步伐。如今,中国一汽和辽源都在各自奋力谱写高质量发展、新时代振兴新篇章。而在双方发展战略深度融合的趋势下,中国一汽将持续为区域经济的发展贡献更多力量。

车展期间,一汽各大品牌为我市人民定制推出优惠政策,在金融政策、置换政策、保养保修政策、购车补贴等方面给予最大优惠。不同品牌针对公务员、教师、医生、律师、记者等客户群体,提供高额购车补贴,力争为辽源市民提供最高品质购车选择。为促进汽车消费、惠及辽源百姓,除一汽各品牌提供的政策外,市政府自9月5日至24日,对在限额以上企业购车的普通消费者均可享受每台汽车给予3000元汽车消费券补贴。

一汽集团八大品牌质臻钜惠,将开启我市与一汽集团合作发展的新篇章,风景独好,未来可期! (商轩)

东辽联社开展“金融知识万里行”活动

本报讯 近日,东辽联社开展“金融知识万里行”活动,把疫情防控和普及金融知识教育活动相结合,就群众关心、百姓关注的热点问题

该联社成立了活动领导小组,明确牵头部室及业务部门工作职责,制定活动方案,指导活动有序推进并取得实效;宣传重点围绕普及个人信息保护、防范电信网络诈骗、支付安全、理财知

识宣传等内容,倡导理性消费投资,提升居民金融素养。

为了丰富载体,该联社以网点设置宣传台,LED屏播放标语,摆放宣传海报,发放宣传单,录制抖音、快

手小视频,微信朋友圈转发等方式进行日常宣讲。积极运用微信公众号和网点自助机等渠道,引导广大金融消费者讲诚信、守底线,净化和优化金融生态环境。(潘树明)

决战决胜 脱贫攻坚

本报讯 “非常感谢村里为我购买这20只雏鹅。到年底一只鹅仔都能卖上120元,鹅蛋一年也能卖几百元呢!”单传云是东丰县小四平镇钢铁村3组建档立卡贫困户,虽然已于2018年通过政府保障兜底脱贫,但没有多余的经济收入。今年,村里用第一书记经费为他购置了20只雏鹅。在他的精心饲养下,小鹅即将变成大鹅,年底出栏后,便会为他家带来一笔额外的收益。

近年来,东丰县小四平镇不断加大对贫困群众的帮扶力度,通过大力发展庭院经济,进一步调结构、转方式、促增收,使贫困群众在家门口增收致富,有效增强了贫困群众的“造血”功能。

据了解,为了决胜脱贫攻坚,防止贫困户脱贫再返贫,小四平镇积极引导建档立卡贫困户按照因地制宜、科学养殖的方式,在自家小院、房前屋后发展庭院养殖,并出资2万余元为全镇建档立卡贫困户免费发放雏鹅1200余只,将贫困户家的“空置地”变为“致富院”。

同时,针对贫困户的不同需求,对没有饲养条件的贫困户,为他们免费提供树苗,在庭院栽植红松、果树、葫芦等经济林木,走出了一条投资小、见效快、风险低的“小庭院、大经济”特色增收路,使庭院经济真正成为贫困群众增收致富的“聚宝盆”。

东丰：庭院经济美了小院 富了农家

(李莹 孙宇阳)

大家谈



东丰县市场监督管理局

建设家乡 服务家乡 新时代东丰人在行动

坐落在哈达岭余脉的东丰,是我的家乡。巍巍的南照山依偎着她,悠悠的绕源河环抱着她,她是久负盛名的皇家鹿苑,是享誉全国的农民画之乡。在勤劳勇敢的东丰人不懈奋斗下,这里渐渐成长为今天的“全国特色百强县”“国家级卫生县城”等等。一座座高楼拔地而起,一条条马路笔直的通向远方,看着碧水蓝天,听着鸟语阵阵,我由衷地感叹:我的家乡,正在这新时代中大步向前!

建设家乡、服务家乡,要学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。中国特色社会主义进入新时代,是一个需要理论、需要思想的年代。习近平新时代中国特色社会主义思想正是在我们中华民族从站起来、富起来到强起来的巨大进步中创立并不断丰富发展的具有划时代意义的指导思想。党的十九大报告中,有两句话带给我很深的思考:“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。”“中国梦是历史的、现实的,也是未来的;是我们这一代的,更是青年一代的。”作为新时代的年轻东丰人,我们要切实加强理论武装,坚定为党和人民事业不懈奋斗的信念。要向党中央看齐、向身边优秀的人看齐,时刻牢记习总书记的谆谆教导,铭记“一切向前走,都不能忘记走过的路,走得再远,走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发”。

建设家乡、服务家乡,就要自觉弘扬社会主义核心价值观。作为新时代的东丰人,主人翁精神不是嘴上说说。社会主义核心价值观根植于我国厚重博大的传统文化。中华传统文化源远流长,沉淀着中华民族生生不息的精神追求,标志着中华民族区别于其他民族的精神特质,为中华民族生生不息繁衍提供了丰厚滋养。社会主义核心价值观和传统文化中的“仁义礼智信”一脉相承。而“仁义礼智信”正是勤劳勇敢的东丰人最看重的精神特质。重诚信、轻利益,有仁心、崇尚智慧,东丰人虽不会时时刻刻将优美的言语挂在嘴上,但却扎扎实实地落实在了行动中,切身践行着社会主义核心价值观。

建设家乡、服务家乡,就要坚定信念,心往一处想、劲往一处使。今年,是不平凡的一年,是脱贫攻坚战的收官之年,更因为年初的新冠肺炎疫情,稳经济、促发展、抗疫情成为了每一个东丰人都要面临的共同任务。爱小家,更爱大家,只有东丰的发展稳步向前,小家的生活才会幸福安康。与病魔争分夺秒的医护人员、在寒风中坚守的卡口人员、努力恢复经营秩序的市场监管人员……我们每一个人都切身投入到这场战役中来。冬去春来,春夏来临,花红柳绿,美丽的东丰小城又恢复了往日的生机。

一方水土养育一方人。“县域富强,人民富裕,精神富足”是我们的奋斗目标。新的时代已经来临,沐浴着阳光的东丰人正撸起袖子加油干,坚信着幸福是奋斗出来的。



小景怡情 养性乐人

亚热带风情扮靓辽源街头

本报记者 刘鹰 实习生 苏展 摄影报道

打造景观特色,提升城市品位。

在助力辽源“创城双修”工作中,市园林管理中心不断调整城市绿化建设方案,根据城市道路修建、城区绿化规划、城市园林分布等实际情况,围绕创建国家级文明城市要求,不断提升街路整体绿化水平。

8月20日,记者在人民大街沿线看到,榕树、马尾铁、红叶贴……绿化美化的道路隔离带内,一处处别致精巧的绿化组合景观将道路点缀得风情万种。西平大路两侧,以非洲茉莉、变叶木为主植花卉的花箱,将人行步道装扮得七彩斑斓,远远眺望,宽敞的道路与花丛紧促的绿化景观遥相呼应,美轮美奂。

丰富多彩、彩色分明的街头景观,引来了市民群众的关注,纷纷以发朋友圈的形式,将身边的美丽记录下来,分享给亲朋好友。在朋友圈的回复中,在西安市工作的辽源市民殷占辉留言说:“家乡的变化好大,街头的绿植已越来越接近‘南国’风情”。身在上海市的民刘云峰在留言中说:“在东北街头赏南方花,这种感受一定

超级棒。如果不受新冠肺炎疫情影响,‘十一’期间定会飞回家乡感受一下别样的东北区域热带风情。”

据了解,市园林管理中心在今年设计建设了辽河半岛广场花海及龙山路赏花园基础上,再次加大投入,提升城区街路绿化景观及隔离带绿化景观建设。先后对人民大街、西平大路的绿化美化进行了提档,将从外地引进及自行培育的榕树、马尾铁、龙血树、天竺葵、四季海棠等10余个品种的亚热带花卉,或是以部署园林景观的形式,或是以组合形式植入城区街头。目前,该中心还在精心组织城区绿化美化设计,将针对城区道路修建完工进度,按照季节时令,实时规划调整绿化建设步伐及形式,努力为市民群众营造更加美丽、具有独特辽源魅力的宜居环境。



鹤乡儿女的幸福生活

《吉林日报》记者 戈驰川 张磊 尹雪

“天这么热,还帮我们清扫楼道,你们辛苦了,快喝点水吧!”白城市洮北区长庆街道跃辉社区居民老夏一边说,一边将矿泉水塞到满头大汗的志愿者付宪明手中。“有了志愿者的带动,不光小区越来越干净,就连随便扔垃圾的都少了。”老夏接着说。

付宪明是白城市“清洁城市·美丽家园”志愿服务活动的一名志愿者。他和全市200余家机关企事业单位志愿服务队共4000余名志愿者一起,利用每周五下午的时间,开展环境卫生志愿服务活动。

近年来,白城市不断巩固全国文明城市创建成果,着力深化群众性精神文明创建活动,让这座城市多了一抹幸福底色和内在气质,市民幸福获得感。

创城,“让城市天天是新城” “城市变美了,环境好了,看着也开心。希望以后能保持住。”白城市全面完

成老城改造和“海绵城市”建设后,面对脱胎换骨般的城市建设,市民张女士的感叹中也透露出一丝担心。

城市的形象,三分在建设,七分在管理。2018年,白城市全面启动城市管理提升年活动,一场规模大、常态化的环境整治行动随之打响,“让城市天天是新城”成为目标。

经过几年的创建工作,白城市民发现,占道经营、垃圾乱丢现象越来越少;阻碍交通的“马路市场”也被取缔,随之而来的是整洁有序的市容环境。一条条干净的街道、一个个整洁的小区、一家家放心的农贸市场、一座座美丽的公园……舒适宜居的城市环境让生活在白城的人们感到更加惬意。

从随地吐痰到自觉捡拾垃圾,从占道经营到门前“三包”……这样的点滴改变,正随着创城的持续深入推进,在白城各处悄然发生。

2019年3月,中央文明办公布2018年文明城市年度测评结果,白城市以81.99分的成绩在113个地级提名城市中位列第53位,在东北三省位列第2位。

热线,“群众满意是我们的最大心愿”

“您好!政务服务热线,请问有什么可以帮您?”“之前我反映的小区污水井淤堵问题已经解决了,谢谢你们。”“非常感谢您的来电,您的满意是我们的最大心愿”……白城市督查指挥中心“一个电话解难题3650000民生诉求热线”24小时接听、解答并转办群众和企业反映的诉求,在政府和群众之间架起了一座“连心桥”,受到广泛称赞。

热线的开通使群众多年的难题得以解决。烟草家属小区西门前的道路是一条土路,被老百姓俗称为“烟草胡同”,是附近居民日常出行的必经之路。由于路旁林地林权人的反对,一直没有进行道路改造,严重影响居

民出行。

2019年,市督查指挥中心接到群众修建“烟草胡同”道路的诉求。督查指挥中心启动了调查程序,并与林权人进行了协商,做通了林权人的思想工作,使道路改造顺利完成。多年的诉求得以达成,附近群众非常满意。

“一个电话解难题3650000民生诉求热线”自运行以来不断完善,目前工作规程已制定完成,包括登记受理、接办处置、督办反馈、考核问责等运行机制以及具体工作流程。今年,热线还为市民提供了全方位帮办、代办“零跑腿”快捷政务服务,以“自愿委托、无偿代办、全程服务、合法高效”为原则,实现企业和群众办事“最多跑一次”。今年4月末开始运行以来,共帮办、代办大厅业务580余件,群众满意度100%。

开通后的两个月时间,热线就接到电话40905个。其中,疫情类电话32527个,办结率100%;民生类8378

个,办结率91.1%,群众满意度100%。

警务室,延伸便民服务触角到街头

受疫情影响,车管所重新运行后,每天前来办理业务的人非常多。眼看自家2年的车年审时间就要到了,市民刘长青犯了难,平时工作忙,车管所不但离得远还得排半天队。一位朋友告诉他,家门口的警务室就能办,他抱着试试看的心态来到居住地附近的警务室,结果不到一分钟就办完了全部手续。

“警务室可以申领免检车检验标志、处理违章等事项,真是太方便了,在家门口就能办妥。”更让刘长青没想到的是,有些服务还可以预约、代办。

“我们警务室周围有多多个小区,涉及的警务也多种多样。交巡警务改革以后,依托警务室为群众提供多警联动的综合服务,极大方便了居民办事。”白城市公安局交巡警支队四大队负责人肖建光告诉记者。

“交巡合一”警务改革一年多来,白城市公安局延伸便民触角,把服务统筹起来。按照“能下则下,能放则放”的原则,一次性“打包”交通、户籍等8项业务及“互联网+公安”平台71项业务到警务室,并提供节假日和8小时之外预约服务。

小小警务室,成为群众家门口的“公安局”。“办事效率高、服务质量好,有它在身边感觉很舒心。”群众纷纷点赞。

车辆拍卖公告

- 1.吉D03630 奥迪 A4,排量 1.8T,2011年9月16日登记;
 - 2.吉DA5088 帕萨特,排量 1.8T,2011年9月21日登记。
- 现公开拍卖。
- 咨询时间: 2020年9月1日-2020年9月7日16时
- 地点:辽河大路5475号
- 拍卖时间:2020年9月8日
- 联系电话:0437-3198708

中国人寿保险股份有限公司辽源分公司

2020年8月28日

